

# Муниципальный вестник поселка Левашово



№ 1 (73)  
Январь 2016 г.

## Бессмертный подвиг ленинградцев

900 дней холода, голода, бомбежек. На глазах умирают дети и близкие. Но Ленинградцы не сдаются и продолжают мужественно отстаивать город. Выдержали не многие. Но те, кто выжил, забыть о блокаде не смогут, никогда.

### 22 июня ровно в четыре часа...

То, что началась война, не все люди осознали сразу. Тогда кому-то казалось, что эхо войны где-то далеко. Ведь еще вчера город жил и работал, люди посещали музеи и театры, гуляли по паркам, праздновали окончание школы, ходили друг к другу в гости. А теперь спешно собирают вещи и покидают родной Ленинград. Не все хотели уезжать, до последнего верили, что в городе будет безопаснее, чем в эвакуации. В первую очередь из города увозили детей, затем рабочих заводов и остальных жителей. В общей сложности Ленинград смогли покинуть полтора миллиона человек. У остальных осталась лишь надежда, что советские солдаты защитят город.

Войска Красной армии бились насмерть. Но 4 сентября фашистам удалось взять станцию Мга, окончательно перекрыв железнодорожное сообщение. Ленинград потерял сухопутную связь со страной, кольцо замкнулось. 8 сентября были разбомблены и полностью сгорели Бадаевские склады. По воспоминаниям очевидцев небо было черно-багровым от огня, за километр чувствовался запах жженого сахара, который, словно река, растекался по улице. Тонны продовольствия уничтожены в ог-



не, по официально опубликованным данным на складах находилось 3 тыс. тонн муки и 2,5 тыс. тонн сахара. До 1 тыс. тонн горелой муки и до 900 тонн горелого сахара в дальнейшем были переработаны пищевыми предприятиями. Конечно, количества продовольствия не хватило бы обеспечить город долгое время.

Но, по крайней мере, несколько месяцев запасы позволили бы не снижать норму пайка.  
Окончание на стр. 2

## Сергей Федоров: Комфорт жителей – главный приоритет в нашей работе

Прошедший год стал частью истории, в которой отразилась судьба каждого из нас. И несомненно он стал важной страницей в летописи муниципального образования, ведь прошел под флагом празднования 70-летия Победы. В 2015-м удалось сделать многое. Об итогах работы мы попросили рассказать главу местной администрации МО поселок Левашово Сергея Федорова.

Он работает главой Местной администрации почти семь лет. Нельзя сказать, что всё складывалось легко. Были очень сложные пери-

оды в жизни муниципального образования, которые сказывались на условиях работы Местной администрации и её напряженности: газификация, асфальтирование и восстановление нарушенного в результате проведения работ благоустройства, ремонт путепровода на Горском шоссе, переход на вывоз мусора от каждого домовладения, неожиданный отказ городских властей с 01.01.2013 осуществлять уборку дорог местного значения. Все эти трудности были успешно преодолены. Новоселки и Левашово в 2009 году и сейчас – не сравнить. В настоящее время задач перед главой стоит не меньше. Но это другие задачи: создание зон отдыха, организация дополнительных парковочных мест, строительство пешеходных дорожек. В своей деятельности Сергей Федоров интересуется мнениями жителей и их запросами, стремится сделать поселки уютными и привлекательными.

– Сергей Николаевич, какая работа велась на протяжении года? Что удалось достичь, какие задачи были в наибольшем приоритете?

– Действительно на протяжении многих лет нами проводится огромная работа по созданию комфортной среды в поселке. Многие левашовцы живут здесь круглый год, поэтому наша задача поддерживать порядок и оперативно реагировать на проблемы жителей.

Окончание на стр. 3



Муниципальный Совет и Местная администрация приглашают

**4 марта**  
**19:00**

ДК им. И. И. Газа  
пр. Стачек, 72, лит. А

**Вячеслав Малезжик**  
ко Дню Менщины

Специальный гость: Александр Котенко и шоу гр. Славянский Хит

Записаться на концерт и получить билет можно с 01 по 15 февраля в Местной администрации (ул. Железнодорожная д.46, 2-ой этаж) с понедельника по пятницу 9:30-17:00. Справки по телефону 594-96-70. Внимание: Получить билет могут только жители зарегистрированные в муниципальном образовании поселок Левашово. Просим при себе иметь паспорт. Количество билетов ограничено

Поздравляем с юбилеем!

1 января исполнилось 85 лет

Грицюта Александре Михайловне

5 января исполнилось 85 лет

Лебедеву Николаю Васильевичу

## ВСЕ НА ЛЫЖИ!

В соответствии с календарным планом проведения спортивно-массовых мероприятий Выборгского района Санкт-Петербурга на 2016 год планируется проведение традиционных XXXIV соревнований по массовым лыжным гонкам «Лыжня России». Соревнования пройдут 07.02.2016 на стадионе СДЮСШОР по лыжным гонкам по адресу: п. Парголово, Выборгское шоссе, 369/5, начало в 12:00.





## Бессмертный подвиг ленинградцев

Продолжение. Начало на стр. 1

### Когда остановилось время



Настоящего голода в первые недели блокады еще не было. Смерть прилетела в Ленинград на крыльях вражеских бомбардировщиков. Методично, жестоко, беспощадно фашистская авиация уничтожала город. Прицельным бомбежкам подвергались не только промышленные предприятия, но и больницы, госпитали, школы. К тому же Ленинград постоянно обстреливали из артиллерийских орудий. Только за сентябрь 1941 года на город упали 5364 снаряда, 991 фугасная бомба, 31 398 зажигательных бомб. Не было района, до которого не мог долететь вражеский снаряд. На стенах домов стали появляться предупреждающие надписи: «Граждане! При артобстреле эта сторона улицы наиболее опасна». Подобные тексты с помощью трафаретов наносились на северных и северо-восточных сторонах улиц, так как в основном противник вел обстрел города с Пулковских высот. Так же опасной стороной считали уцелевшую часть улицы, на другой же, безопасной стороне громоздились руины. Подлинные предупреждающие надписи не сохранились до наших дней, но их в точности воссоздали в шестидесятые годы в знак памяти героизму ленинградцев, одна из таких табличек нанесена на Лесном проспекте, 61.

С каждым днем положение ленинградцев ухудшалось. С октября по декабрь снижаются нормы выдачи продовольствия. Основной частью рациона становится хлеб – плохого качества, с добавлением жмыха и прочих суррогатных наполнителей. Предел – 125 г хлеба в день на «иждивенца». Все остальные продукты почти перестали выдаваться. Затем отключили водопровод и отопление, а в январе ударили морозы до –32 градуса, началась суровая зима 1942 года.

### Выживут самые стойкие...

Первая зима была действительно самой страшной. Тогда и без того тяжелая жизнь

ленинградцев превратилась в сущий ад. Хлеб выдавали по талонам. Продуктов не хватало. Недоедание превратилось в болезнь – дистрофию, от которой начали умирать порой по 3000 человек в день – причем, в первую очередь, подростки, получавшие иждивенческую карточку, и работающие мужчины, тратившие больше энергии, чем женщины и старики. Любая болезнь быстро приводила к гибели. Многие умирали от язвы желудка или непроходимости кишечника – результат поедания несъедобных суррогатов – бумаги, штукатурки, клея. Люди гибли на улицах и в квартирах, в очередях за хлебом, на заводах. В первую блокадную зиму более 600 тыс. человек погибли от голода и бомбежек.

Особенно трудно приходилось блокадной зимой детям. Часто они оставались совсем одни в темных и холодных квартирах, наедине с телами умерших близких. Комсомольские бригады, врачи, педагоги ходили по домам и спасали еле живых от голода сирот, ле-



чили, отправляли на Большую землю. Многие учебные заведения закрылись или были переоборудованы в госпитали. Лишь небольшое число ленинградских школ продолжали работать. Несмотря на то, что в блокадные зимы здания не отапливались, учителя и ученики не сдавались, продолжали учить, а ребята учиться. Возили воду на санках, следили за чистотой в классе, а на уроках стало необычно тихо.

Как вспоминают блокадники, было страшно, каждый день мог стать последним, голод, холод, вокруг смерть. Живущие на окраине или в центре города – каждый познал ужас блокады. Но фашистская чума, давившая город, не смогла сломить волю ленинградцев. Продолжали работу многие заводы Выборгского района, несмотря на то, что было вывезено оборудование, уехали 50 тыс. квалифицированных работников. Несмотря на бомбежки и артобстрелы, на смену кадровым рабочим пришли вчерашние школьники, женщины, старики. На заводе «Двигатель» делали пистолеты-пулеметы, на «Компрессо-

ре» – минометы и миноискатели, на заводе им. К. Маркса – гвардейские минометы «Катюша», на «Светлане» – боеприпасы. Работали «Красная Заря», «Русский дизель», «Красный Маяк». На кондитерской фабрике им. А. Микояна вместо конфет делали снаряды, здесь же был налажен выпуск белковых дрожжей из древесины, которые спасли жизнь десяткам тысяч ленинградцев. На многих предприятиях и в поликлиниках были созданы стационарные учреждения для лечения наиболее истощенных людей. Ленинград продолжал жить и бороться.

### Тропа спасения

«Город мертвых» – так называла Ленинград нацистская пропаганда. И Ленинград действительно мог стать вымершим городом, если бы не Дорога жизни. Единственная магистраль через Ладожское озеро связывала осажденный город с Большой землей с ноября 1941 по март 1943 годов. Работа водителей на этой дороге была исключительно опасной. Дорога находилась под постоянным обстрелом и бомбежкой немецкой артиллерией и авиацией. Общее количество грузов, перевезенных в Ленинград по Дороге жизни за весь период ее действия, составило свыше 1 млн 615 тыс. тонн; за это же время из города было эвакуировано около 1 млн 376 тыс. человек.

Говоря о блокаде и обороне Ленинграда, нельзя не отметить значительную роль аэродрома в Левашово. Недостигаемость базы для фашистских осадных орудий сделала его удобной площадкой для приема транспортной авиации с Большой земли, доставлявшей в город оружие и продовольствие. Также в Левашово базировались самолеты дальней авиации, наносившие бомбовые удары по немецким аэродромам и артиллерийским позициям под Ленинградом, и истребители, защищавшие ленинградское небо и Дорогу жизни. Среди героических летчиков, поднимавшихся в небо с аэродрома Левашово, – один из первых Героев Советского Союза Степан Здоровцев (1916–1941), 28 июня 1941 года совершивший воздушный таран. Еще один легендарный летчик, несший службу в Левашово, – дважды Герой Советского Союза, летчик-истреби-



тель, командир эскадрильи, гвардии капитан Александр Терентьевич Карпов (1917–1944). Александр Карпов совершил 791 боевой вылет, участвовал в 181 воздушном бою, сбив над Ленинградом более 42 фашистских самолета лично и 14 в группе. Именем Здоровцева названа улица в Санкт-Петербурге, а именем Карпова – проспект в поселке Левашово.

### Никто не забыт

18 января 1943 года блокада Ленинграда была прорвана. Это позволило существенно улучшить продовольственное снабжение города, возобновить в широких масштабах эвакуацию жителей, не связанных с производством, – в первую очередь детей. Частично возобновилась подача электричества, заработал городской транспорт. Спустя год 27 января 1944 года блокада Ленинграда была снята полностью! Началась реэвакуация промышленных предприятий, научно-исследовательских и учебных институтов, учреждений культуры. Морально-психологический подъем у большинства жителей, обусловленный гордостью за подвиг ленинградцев, сохранение культурно-исторических памятников города, восхищение победой советского народа в Великой Отечественной войне, в значительной степени сплотил людей и обеспечил быстрое восстановление промышленных предприятий и научных центров Ленинграда и Выборгского района.

На сегодняшний день в муниципальном образовании поселок Левашово проживают 7 участников Великой Отечественной войны, 72 жителя блокадного Ленинграда, 38 труженников тыла, 4 несовершеннолетних узника фашистских концлагерей, пять труженников блокадного Ленинграда.

Мужество, героизм жителей, бесчисленные страдания и потери, которые принесла блокада, – перед подвигом ленинградцев преклоняются во всем мире. Молодое поколение, говорят ветераны, должно быть достойно тех, кто отдал жизни за мирное небо. И надеются, когда не останется в живых ни одного свидетеля войны, – надпись «Никто не забыт и ничто не забыто» будет для потомков больше, чем просто выбитые на гранитной плите слова.

Марина Иванова

## Китайский гороскоп на 2016 год

Согласно древнему китайскому календарю 8 февраля 2016 года наступает Год Красной Огненной Обезьяны. Что звезды гороскопа обещают на этот год? Если в двух словах, то много-много необычного и интересного. В китайском гороскопе Обезьяна – отнюдь не забавная пародия на человека, а одно из самых мудрых и прозорливых существ, чья ловкости, интеллект и острота ума можно только позавидовать.

От Огненной Обезьяны можно ожидать чего угодно, но только не скуки. Непоседливая, любознательная Обезьяна бежит от монотонности серых будней и будет их всеми силами нарушать, меняя планы, насыщая информационное пространство громкими событиями и невероятными фактами, открывая все новые и новые горизонты.

### Крыса

1912, 1924, 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008

2016 год принесет много нового Крысе. Во-первых, она сможет на-

учиться несвойственной для всех представителей этого знака сдержанности. Причем учителями станут конкуренты и соперники. В 2016 году Крыса должна общаться с людьми, не относящимися к привычному кругу знакомых, только новые связи помогут раскрыть тайные возможности.

Во-вторых, Крыса займет в обществе лидирующие позиции, обретет успех и получит поддержку во всех начинаниях. Но часто придется идти на компромисс – таков удел всех лидеров. Предстоит побороть лень и желание бросить все, только стремление вперед приведет к материальному успеху в грядущем году.

Крыса будет в этом году много улыбаться, даже если ей будет хотеться рыдать. За это судьба вознаградит ее, причем награда превзойдет ожидания.

Правда, в личной жизни Крыса не получит особой радости в 2016 году, и связано это будет с массой дел, навалившихся на ее плечи, – просто будет не до любви. Надо постараться объяснить своей половинке, что для нее важно просто быть вместе, помолчать, отдохнуть.

Крысу поймут, и она получит поддержку, в которой будет так нуждаться. Необходимо помнить о том, что важно творить добро и делать приятное другим людям, и это воздастся.

### Бык

1913, 1925, 1937, 1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009



Люди, которые родились в Год Быка, с самого раннего возраста имеют свой взгляд на вещи, они твердо стоят на земле, целеустремленны, уверены в себе. Но 2016 год может удивить – не все так неизбежно, как представляется Быкам. Если вы пожелаете снова ощутить надежную опору под ногами, придется потрудиться. Бык в 2016 году будет много работать, дабы достичь поставленных целей. Призовите себе помощников – ими могут стать друзья, если вы откроете им свою душу, станете более дружелюбны и просты в общении. Категорически не рекомендуется использовать силу, а также демонстрировать такие качества, как высокомерие и гордость.

Обезьяна сделает Быков более мягкими и добродушными, ведь только с этими каче-

ствами в 2016 году можно будет чего-то достичь. Нужно помнить, что разговоры и компромиссы в 2016 году важнее всего.

В семье и личной жизни с позиции лидера Быка снять не сможет никто – ни в этом, ни в следующем году. Бык готов отвечать и за себя, и за домочадцев, и это всем нравится.

### Тигр

1914, 1926, 1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010



Тигры любят, когда их избирают центральной фигурой, когда весь мир крутится вокруг них. Поэтому им повезло – в наступающем году именно так и будет, придется привыкать к роли самого важного объекта.

Тигра будут любить и почитать, но он, как сильный и смелый, должен будет защищать обездоленных и слабых людей – благотворительность выходит на первый план в 2016 году. Для тех, кого жизнь обделила, Тигр должен стать примером для подражания.

В 2016 году Тигр может начинать планировать дальнейшую жизнь. Хотя он привык буквально с рождения жить, руководству-





**Сергей Федоров: Комфорт жителей – главный приоритет в нашей работе**

Начало на стр. 1

В 2015 году в первую очередь уделялось большое внимание ремонту и содержанию дорог в поселке, а также вопросам благоустройства. Кроме того, не забывали о культурно-массовых и досуговых мероприятиях.

– **Если говорить подробнее о каждой сфере... Дороги. Какие конкретные примеры вы могли бы привести?**

– Мы гордимся проделанной работой. И хотелось бы отметить немаловажный факт, на начало года все дороги местного значения, которые были переданы нашему муниципальному образованию для проведения текущего ремонта, были заасфальтированы. Это участки, ремонтирующиеся до 2009 года предыдущей командой, те, что приводились в порядок после газификации поселка и непосредственно нынешним созывом депутатов. Однако с 1 января 2015 года Постановлением Правительства Российской Федерации количество дорог, закрепленное за органами местного самоуправления, увеличилось. Это так называемые бесхозные проезды. Например, между улицей Песочной и Коммуны, Урицкого и Садовой, улицей Маяковского и Труда. Кроме того, вошли в перечень и другие дороги, требующие ремонта, такие как улица Высоцкого, проспект Карпова, улица Крайняя. И в этом году важной частью работы муниципального образования был непосредственный ремонт и приведение в хорошее состояние перечисленных участков. Помимо этого проводятся регулярные работы по ямочному ремонту.

– **Насколько нам известно, в содержании дорог входит не только ремонт?**

– Конечно же, проводится также работа по содержанию дорог поселка, уборки и поддержанию их в надлежащем состоянии в течение года. Помимо всего прочего в рамках этой работы были заменены безнапорные водопропускные трубы, расположенные в границах дорог местного значения.

– **Важным направлением, безусловно, является и благоустройство?**

– В этом году особенно хочется отметить создание концептуальной зоны отдыха, расположенной на Первомайской улице. В чем ее, скажем так, изюминка. Во-первых, она одна из самых больших в районе, ее территория около 1 гектара. Во-вторых, при оснащении мы стремились создать комфортные условия для отдыха, как детям, так и взрослым. Высажено более двух тысяч кустарников, несколько десятков деревьев, оборудованы газоны и пешеходные дорожки. Здесь есть игровая площадка для самых маленьких левашовцев и более старших ребят, тренажерный зал под открытым небом, свыше двадцати удобных скамеек с живописным видом. И без ложной скромно-

сти данную территорию можно назвать Парком культуры и отдыха поселка Левашово, которая будет излюбленным местом досуга для многих поколений. Но в то же время хотелось бы сказать, что благоустройство этого, пусть и значительного, участка далеко не вся наша работа в сфере благоустройства. Мы стремимся, чтобы поселок был ухоженным, чистым, прислушиваемся и выполняем просьбы граждан. Регулярно проводится уборка территории, украшаем поселок к праздникам. В общем, делаем все от нас зависящее, чтобы Левашово было одним из самых комфортных мест для жизни.

– **Вскользь упомянули праздники. А ведь этот год был под знаменем празднования юбилея Победы. Какие мероприятия проводились в преддверии 9 мая и как отметили главный праздник года?**

– Разумеется, главными героями были ветераны, которых мы традиционно чествуем круглый год. Вручали в праздничной обстановке медали и памятные подарки, организованы поездки на крупные городские торжества. Было проведено множество других мероприятий. Это, в частности, традиционные митинги, которые проходили в этом году под звуки духового оркестра. Конечно же, большой концерт на площадке УДК «Левашовский» с выступлением звезд эстрады и воспитанников нашего дома культуры. Но особенно понравилась нашим дорогим ветеранам и жителям музыкальная военная зарисовка, рассказывающая о подвиге наших солдат в годы Великой Отечественной войны. Так что с уверенностью могу сказать, что День Победы в Левашово отметили достойно и с размахом. Вообще, если отойти от темы 9 мая, все мероприятия, организованные для жителей поселка, проводятся на высшем уровне. Каждый год стремимся добавить что-то новое в проведение всех праздников, порадовать гостей интересной программой.

– **Организовываются ли экскурсии?**

– При планировании досуговых мероприятий в первую очередь уделяется внимание культурному воспитанию юных жителей поселка. Ребята ездили в Кронштадт, посетили музеи и театры Петербурга. Особенно в этом году нашим школьникам запомнилась поездка на киностудию «Ленфильм». Конечно же, не забываем про патриотическое направление. Например, подростки посетили уникальный выставочный комплекс Сестрорецкий рубеж. Экспозиция состоит из артиллерийского полка АПК-1 и малых огненевых точек, расположенных рядом с ними. Ребята узнали об истории вооруженных конфликтов, ДОТах и другую интересную информацию. Помимо мероприятий для молодежи проводятся экскурсии и для представите-

лей старшего поколения, цикл поездок по православным храмам пользуется особой популярностью. Также наши жители посетили Константиновский дворец, и в следующем году мы планируем продолжить этот замечательный цикл культурных мероприятий.

– **Столько всего делается в поселке силами муниципалов. А есть ли отклик от жителей, благодарны ли они за вашу работу?**

– Выше я говорил о том, что мы стремимся делать поселок комфортным для жизни. И кто, как не жители, дают самую справедливую оценку нашему труду. Пишут благодарственные письма и хвалят за конкретные дела, будь то благоустройство территории, ремонт дороги, организация детской площадки или культурного мероприятия. Их оценка, пожелания, критика всегда важны для нас и именно на мнение граждан мы ориентируемся в первую очередь при составлении планов. Так, в этом году у нас было 883 обращения жителей, включая 70 устных.

– **Благодаря обращениям жителей вопросы решаются более оперативно?**

– Есть одно «но». Те вопросы и проблемы, которые входят в компетенцию муниципального образования, действительно решаются быстро. Однако нередко бывает, что приходится обращаться в другие органы власти, где мы уже не в силах повлиять на скорость обработки запроса. Тут мы уже посредники между жителями нашего поселка и, скажем, администрацией района, комитетом и другим ведомством. Но стараемся все-таки сделать все возможное, чтобы проблема разрешилась как можно скорее. В этом году, к примеру, удалось сдвинуть вопрос по поводу лежащих полицейских. Неровности появились возле школы на проспекте Карпова, на улице Доброй Горки и на проспекте Володарского. Обратиться граждане могут к нам как лично к депутатам Муниципального образования, так и письменно. Или позвонить по телефону: 594-96-70, причем дежурная служба работает каждый день, в том числе в выходные и праздничные дни.

– **А говоря об Общественном совете, какая работа проводится?**

– В ноябре при главе Местной администрации был создан Общественный консультативный совет. В него вошли председатели уличных комитетов нашего муниципального образования, активные жители. За это время мы уже трижды проводили собрания и обсу-



ждали актуальные вопросы по развитию муниципального образования Левашово. В частности, рассмотрели распределение бюджетных средств на 2016 год, удалось четко определить задачи и составить план деятельности Местной администрации в следующем году в интересах жителей. Проект бюджета обсуждался также на общественных слушаниях и был утвержден в третьем чтении почти единогласно.

– **Что же планируется делать в следующем году?**

– Среди наиболее важных направлений опять же ремонт и содержание дорог, благоустройство, социальная поддержка граждан, спортивное направление, проведение культурно-массовых мероприятий.

– **Новые дороги появятся?**

– Будет построен проезд к зоне отдыха, который соединит улицу Лесную и Первомайскую и обустроим парковку у детского сада. Если говорить о ямочном ремонте улиц, то это проспект Карпова, улица Мира, проспект Карла Маркса, а также улица Чкалова и проспект Урицкого. Также в следующем году будет появиться тротуар от улицы Первомайской до улицы Горького. Кроме того, в 2016 году по просьбам жителей появится площадка для раздельного сбора мусора. И, конечно же, помимо масштабных проектов по ремонту и благоустройству продолжилась работа по организации праздников, делая их яркими и запоминающимися. Запланированы экскурсии для жителей в Петергоф и Царское село.

– **Завершая наш диалог, Сергей Николаевич, что бы Вы могли пожелать нашим жителям в новом году?**

– Новый год – сказочный праздник, хотелось бы, чтобы он принес только радость, исполнение надежд и положительные свершения в каждый дом. И жителям нашего муниципального образования желаю, прежде всего, семейного благополучия, счастья и здоровья.

*Мария Петухова*

ясь эмоциями, сейчас время не то – нужно проявить расчётливость, научиться мыслить стратегически. Категорически не стоит пускать дела насамотек, а также действовать спонтанно.

То же самое можно сказать и о личной жизни. На первый план выходит дипломатия. Тигр будет много разговаривать, общение – вот его оружие в 2016 году. Иначе Обезьяна может завести не туда, люди будут разочарованы, а потому нужно тщательно обдумывать все шаги.

**Кролик**  
1915, 1927, 1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999, 2011

Пришла пора пожинать плоды прошлых трудов. В 2016 году Кролик (Кот) будет наслаждаться тем, что более всего ценит, неприятности обойдут его стороной. Он может выбирать поле деятельности, заниматься тем, что нравится, не заставляя себя делать то, чего совсем не хочется.

Деньги в 2016 году Кролик будет получать легко и просто, они буквально поплывут к нему. В этот период лучше всего начинать новые дела, открывать бизнес. Все качества Кролика, а именно тактичность и сдержанность, деликатность и хорошая интуиция, помогут стать богаче. Так что не

стоит пренебрегать устоявшимися принципами.

Не ожидает ничего негативного и в плане здоровья. Звезды сложатся так, что Кролика окружают спокойствие и благополучие, никаких стрессов и нервных напряжений.

Немного портит картину личная жизнь в 2016 году. Здесь высока вероятность появления сложных ситуаций, разойтись с котами, впрочем, поможет дипломатия. И последнее: не стоит никому доверять секретов.

В целом Кролика ждет отличный год, едва ли не лучший за весь последний период.

**Дракон**  
1916, 1928, 1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000, 2012

Наступающий Год Обезьяны сулит Дракону успех и признание, даже если Дракон ничего для этого не сделал, а лишь дал распоряжение что-то выполнить. Год Обезьяны – это время, когда Дракон сможет наконец проявить свое великодушие и открытость всему новому. Но не стоит давать в долг в наступающем году, да и брать займы в это время звезды не советуют.

Лучше всего в 2016 году сосредоточиться на каком-то одном деле, не размениваться по мелочам, и тогда результаты не заставят себя долго ждать.

В 2016 году в семейной жизни Дракону придется отдавать столько же, сколько он хочет получить. Он ощутит нежность и признание, понимание и теплоту, но не стоит забывать отвечать тем же любимому человеку. Не нужно никого перевоспитывать.

В целом год обещает быть сложным, но интересным.

**Змея**  
1917, 1929, 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001, 2013

Змея – это знак мудрости, и у людей, рожденных в этот год, хватит ума, чтобы прожить грядущий период с пользой для себя. В 2016 году пригодится, как никогда, умение Змеи строить планы.

В наступающем году Змее придется научиться уважать чужое мнение, а также доверять людям, ценить их. Помните, что у каждого человека есть много положительных свойств.

Основная задача Змеи на 2016 год – не копить в себе злость и зависть. Ведь эти эмоции будут притягивать аналогичное отношение, так что следует быть добрее, внимательнее, и окружающие ответят тем же. Даже если Змеем кажется, что им нанесли незаслуженное оскорбление, нужно простить, не усугублять ситуацию. Придет время, и обидчик сам

извинится, что поможет обратить любой негатив в моральное или материальное вознаграждение.

Наступающий 2016 год Обезьяны сулит перемены, а потому и отношение к миру нужно немного изменить. Всем тем, кто родился в год Змеи, придется научиться непривычным для себя вещам, а именно искренности, доброжелательности, открытости. А еще нужно стать естественными и помнить о том, что Обезьяна – это существо милое, доброе, домашнее. Следует постараться быть таким же, и тогда непременно повезет.

**Лошадь**  
1918, 1930, 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002, 2014

Природная способность Лошади быстро мыслить и принимать молниеносные решения поможет в 2016 году достичь успеха. Но ей нужно быть осторожной – не перепутать эту черту с элементарной поспешностью, иначе планам не суждено будет сбыться. Привычка решать все на лету будет немного изменена – Обезьяна заставит Лошадь жить чуть медленнее. Нужно приготовиться подчиняться приказам и соблюдать правила, тогда Лошадь обретет много свободного времени и сможет заняться чем-то действительно интересным.



# Новогодняя сказка для жителей Левашово

Новый год – это праздник волшебства, когда собираются вместе родные и дорогие люди, звенят бокалы, а запах оливы и мандарин дополняет новогоднее настроение. Говорят, любое начало года следует отмечать весело. Но год Огненной Обезьяны в особенности. Так что, как только отгремели куранты, отзвенели бокалы и прозвучали первые тосты, сотни левашовцев устремились на площадь перед домом культуры. На ярко украшенной площадке каждого гостя встречали с поческами и поздравляли с наступившим Новым годом. Скучно не было никому. Дети и взрослые радостно кружились в хороводах и играли в снежки.

Праздничная программа по традиции началась с поздравлений жителей с замечательным праздником и пожеланий, чтобы все ненастья остались в прошлом, а новый год был наполнен радостными и счастливыми событиями.

Продолжился праздник танцевальным марафоном. Вместе с шоу-дуэтом «Сто ветров» гости праздника согревались зажигательными танцами в морозный первый день 2016 года. А после вместе со сказочными героями играли в змейку, паровозик, выигрывали призы в шуточных викторинах и пели старые добрые новогодние песни.

Но какой же праздник без виновника торжества? Дружно позвав Деда Мороза и Снегурочку, дети и взрослые окунулись в волшебную зимнюю сказку. Дедушка стукнул магическим посохом и в то же мгновение на сцене появился популярный певец Игорь Ясный со своей шоу-группой «Стимул плюс». Он порадовал гостей динамичными и красивыми композициями. А зрители с удовольствием подпевали и танцевали в такт музыке. Продолжил концертную программу другой замечательный коллектив – шоу-группа «Онлайн».

Кроме того, Дедушка Мороз оказался отличным знатоком современных новогодних традиций, тостов, поздравлений и стихов, что с радостью продемонстрировал в следующем эстрадном блоке. Финалом стала новогодняя дискотека до самого утра.

Впрочем, череда праздничных мероприятий на новогодней ночи не закончилась. После небольшой передышки продолжилось празднество 3 января уличными гуляниями, где также было весело и интересно. Особенно жителям пришлось по душе флешмобы, а самых активных и спортивных участников наградили памятными подарками.

Завершились новогодние празднования концертом Анатолия Вишнякова в концертном зале ДК «Левашовский». Анатолий исполнил свои лучшие песни, а также поделился со зрителями новыми композициями на новогоднюю и рождественскую тематику. Добрая, живая музыка стали прекрасным подарком для жителей.



## Китайский гороскоп на 2016 год

Для тех, кто родился в Год Лошади, наступающий 2016 год, станет периодом, когда многое решится. В это время они воочию увидят, как меняется их жизнь.

Несмотря на то, что 2016 год будет в целом благоприятным, Лошадь должна постараться не рисковать деньгами. Финансовые операции могут закончиться неудачей, год непригоден для решения денежных вопросов.

А вот любовь и страсть в 2016 году буквально захлестнут. Лошади стоит приготовиться к тому, что на личном фронте будет получаться абсолютно все, перед ее обаянием никто не устоит, и поклонников будет множество. Правда, для всеобщего признания нужно делать такие дела, которые будут всем понятны. Не стоит принимать неожиданных, экстравагантных решений, противоречащих общественному мнению.



**Коза**  
1919, 1931, 1943, 1955, 1967, 1979,  
1991, 2003, 2015

В 2016 году судьба подарит тем, кто родился под знаком Козы (Овцы) множество благоприятных возможностей. Нужно не упустить свой шанс. В грядущем году Коза обретет еще большую уверенность в собственных силах.

Но ко всем достижениям придется идти с преодолением разного рода сложностей. Жизнь в 2016 году будет сильно похожа на состязания, в которых, впрочем, Коза часто будет побеждать. Не стоит бояться преград и препятствий – впереди достойная награда. Только не нужно вмешиваться в сторонние конфликты, иначе велик риск ссор и осуждений со стороны.

Коза – природный дипломат, нужно использовать это качество, и тогда ей удастся. Но, как обычно, Козе не хватает смелости, поэтому стоит попробовать найти силь-

ного, решительного друга – вдвоем можно свернуть любые горы.

В 2016 году нужно заняться здоровьем. Чтобы избежать серьезных заболеваний, идти к врачам надо своевременно – есть шанс предупредить многие недуги. Полезно много гулять и полноценно питаться, хорошо спать и избегать излишнего напряжения. В общении с представителями противоположного пола Козе следует быть более избирательной и больше доверять своей интуиции.



**Обезьяна**  
1920, 1932, 1944, 1954, 1968, 1980,  
1992, 2004, 2016

В 2016 году Обезьяне прежде всего стоит перестать искать выгоду – везде и во всем. Финансовое положение останется стабильным, а потому свою энергию нужно направить на дела, которыми заниматься приятно все время.

Но следует помнить, что наступающий год потребует собранности и правильной расстановки приоритетов, не стоит хвататься за несколько дел сразу, все запланированные мероприятия нужно выполнять методично, спокойно, тщательно. Может появиться желание что-то изобрести, откроется творческий потенциал.

2016 год для Обезьян – это лучшее время для вложений и инвестиций, причем можно вкладывать деньги в нечто новое без опасений. Кроме материального удовлетворения, инвестиции принесут и душевный покой. Вообще 2016 год можно назвать невероятной удачей для людей, родившихся в Год Обезьяны, если только они будут проявлять осмотрительность и действовать рассудительно.

В личной жизни их ждет феерический успех – очарование Обезьян сыграет им на руку. Устоять перед чарами представителей этого знака в 2016 году не удастся, пожалуй,

никому. Они будут притягивать людей, как магнит.



**Петух**  
1921, 1933, 1945, 1957, 1969, 1981,  
1993, 2005, 2017

2016 год – это время, когда Петуху придется признать, что ситуацию порой проще принять, чем изменить. Ему стоит поучиться лояльности и спокойствию, чтобы прожить с выгодой для себя наступающий год.

Каждый человек может ошибаться, не стоит корить других за оплошности, пусть окружающие люди сами решают, как им жить и что делать. Если Петух примет такую позицию, его ждет успех. В 2016 году он должен быть внимательнее к своему сну. Возможно, именно в этом году Петух поверит в вешие сновидения.

Если говорить о финансовых вопросах, то следует начинать дела, в удачном исходе которых есть полная уверенность, не стоит вступать в авантюрные проекты.

В личной жизни, как обычно, полно сложностей. Петух имеет непростой характер, любить его сложно. Если люди этого знака желают найти свою половинку, им нужно снять маску излишней гордости, стать чуть проще. Но в этом году вероятность встретить «свою» любовь высока, нужно лишь постараться полюбить самим, и тогда Петухов ждет счастье.



**Собака**  
1922, 1934, 1946, 1958, 1970, 1982,  
1994, 2006, 2018

В наступающем году у людей, рожденных в год Собаки, все будет хорошо. Практически с самого начала дела пойдут в гору, но усилия прилагать все-таки придется, ведь нужно что-то делать, чтобы награда была значимой и весомой. Собака должна позаимствовать у грядущего времени немного расчетливости и умения строить планы. Если удастся обзавестись этими качествами, можно надеяться на значительную финансовую прибыль.

Наладив бюджет, Собака в 2016 году сможет позволить себе дорогие покупки, а также вещи, ранее казавшиеся совершенно не-

доступными. Денег – при правильном подходе – должно быть в избытке, хватит и на хорошие подарки, и на путешествия. Обязательно нужно делиться прибылью, успехом и счастьем и помнить, что 2016 год для Собаки – это время инвестиций.

Собака в наступающем году должна немного успокоиться, ей рекомендуется проводить больше времени дома, за размышлениями и чтением книг. При этом проблем со здоровьем в 2016 году не будет, появится желание творить, проснется страсть к наукам и познанию мира.

В любовных отношениях возможно появление конкурентов. Основной тактикой должна стать открытость, стоит говорить правду, спрашивать, получать ответы. Такое поведение позволит преодолеть проблемы и в личной жизни, и на работе, и в отношениях с друзьями и коллегами.



**Кабан**  
1923, 1935, 1947, 1959, 1971,  
1983, 1995, 2007, 2019

Люди, рожденные в Год Кабана, жизнерадостны и оптимистичны. Именно эти качества и помогут им собрать большой круг друзей, с которыми 2016 год пройдет весело и безмятежно. Но в этом кроется и опасность – не стоит увлекаться вечеринками.

Кабан в 2016 году должен суметь расставить приоритеты, понять, что в жизни действительно важно, а что – лишь красивая мишура. Если все будет сделано правильно, то буквально каждый день наступающего года станет вкладом в успешное будущее. Способность работать «сверх себя» поможет добиться головокружительных успехов, важно только занять себя именно тем делом, которое увлекает. И тогда Кабан достигнет благополучия – и финансового, и морального.

Не стоит копить проблемы и откладывать решение каких-либо вопросов. Это касается и работы, и личной жизни, и здоровья. Девиз Кабанов в 2016 году – профилактика лучше, чем устранение последствий.